1 октября прошел муниципальный этап военно-патриотического фестиваля "Сибирский щит.

В рамках фестиваля состоялась военно-спортивная игра "Орленок", в которой приняло участие 4 команды:

Военно-патриотический клуб "Патриот" Агинская СОШ **№**1 Военно-патриотический клуб "Единство" Агинская СОШ N<u>o</u>2 Военно-патриотический "Лидер" клуб Гладковская СОШ Военно-патриотический клуб "Ника" - Унерская СОШ

Игра проходила в 5 этапов: строевая подготовка, огневая подготовка; страницы истории Отечества, красив в строю силен в бою, оказание медицинской помощи, ГТО.

Главный судья игры: Военный комиссар Ирбейского и Саянского районов Фарносов Алексей Владимирович. Судейство на этапах осуществляли представители Молодежного Центра Саяны, сотрудники Центра тестирования ВФСК ГТО Саянского района, ЦБС Саянского района, а также представитель МО МВД России "Ирбейский".

По результатам игры наша команда заняла второе место. Наши герои: Проничкин Иван, Матвеева Маргарита, Цветкова Мария, Рудоль Алексей, Птахин Кирилл, Аликов Матвей, Веретенников Ярослав, Белолипецкий Дмитрий, Кииченко Алексей.

Поздравляем ребят!











